
ASSOCIATION DES RIVERAINS DES RUES MARIE-HENRIETTE, 
HELENE ANDREE et ALENTOURS

Procès verbal du
L’Assemblée Générale mixte du 9 février 2019

Etaient présents :
Laurent Lefèvre 
Gérard Motté 
Gabriel Sulpizio

Nathalie Cases 
Christelle Péchier 
Didier Prou

Florence Touzot 

Sandrine Toulouse

Et parmi les adhérents, Mesdames et Messieurs, Raymond, Préveraud ; Feuvrier, Machenaud, 

Hamaleinen, Briard, Valérian, Gauthreau, Doulet/Le Moal, Lavrat, Roulier.
A noter également la présence de Jean Luc JARROIR président de l’ASRIEUPE.

La séance est ouverte à 10h30 sous la présidence de Laurent Lefèvre

Assemblée générale ordinaire

Introduction par le président et présentation des membres du conseil d’administration

Présentation du Rapport Moral :

Rappels sur les objectifs de notre association, sur les différents évènements et communications 
envoyées au cours des derniers mois. Un avis est demandé aux membres de l’association sur 
la qualité et la quantité des communications et des évènements. Le retour général est très 
positif. Un retour est partagé sur les évènements festifs unanimement appréciés.

Les participants témoignent leur accord pour l’organisation de l’apéro des beaux jours le 25 mai 

2019

Sujets abordés sur la vie de quartier

Un focus est fait sur le dispositif Voisins Vigilants qui est apprécié par ceux qui se sont inscrits 
notamment pour la rapidité de diffusion de l’information. La proposition d’achat groupé 
d’autocollants n’a pas recueilli d’intérêt des participants.

Problème récurrent des coupures électriques : un rappel des différentes coupures récentes a 

été fait mettant en cause la vétusté du réseau secondaire dans nos rues.

Un partage d’information est fait en séance sur la proposition d’ENEDIS d’installation de 

compteurs Linky

Aménagement de la piste cyclable avenue des Etats Unis : la piste cyclable est appréciée mais 
une zone dangereuse est signalée pour les vélos qui descendent l’avenue des états unis avec 
l’insertion de la rue de la ceinture. La demande formulée par l’association d’abaissement de la 
végétation a été entendue et réalisée par la ville.

Projet Phebus de modification des dessertes et horaires des réseaux de bus.

Un point détaillé des aménagements envisagés par Phebus est présenté aux adhérents ainsi 

qu’un retour sur la réunion de présentation d’aménagement de la desserte faite au Maire et à



ses adjoints le 5 février 2019 (passage par la rue de la ceinture et l’avenue des états unis pour 

éviter le passage chemin de Fausses Reposes et rue Hélène Andrée)
Les riverains réitèrent leur inquiétude sur l’augmentation de la fréquence de la ligne 1 (ex ligne
R + ligne complémentaire 13) et l’élargissement de l’amplitude horaire qui pose des problèmes 
en terme de nuisances : bruit, vibrations, risque de dégradation des conduites souterraines…. 
Et souhaitent que cette inquiétude soit relayée auprès de la Présidente d’Ile de France Mobilité 
Valérie Pécresse

Divers suj ets r elatif s à la vie  et à  l’aménag em ent du q uart ier sont évoqués

(container à verre, panneaux de signalisation d’interdiction du quartier aux Camions, réfection

des lampadaires Pas de remarques

Rappel des sujets divers évoqués en Conseil de quartier

Pas de remarques

Présent ati on  par Jean Luc  Jarr oi r de  l’ Asri eu pe  de l ’ aménagement de  l a 

pist e  cyclabl e

sur l’ avenue  du  général Pershi ng et de la rénovation du pavillon des réservoirs

Pas de remarques

Comptes 2018

Le budget est validé Toutes les rubriques sont approuvées 

A noter que 51 familles ont adhéré sur 2018.

Présentation des résolutions et votes :

L’ensemble des résolutions ci-après ont été votées à l’unanimité :

Résolution n°1 :

Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 10 février 2018

Résolution n°2 :

Approbation du rapport moral

Résolution n°3 :

Approbation du rapport financier

Résolution n°4 :

Quitus au conseil d’administration

La séance est levée à 12h35


